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Vragen van het lid Welzijn (Nieuw Sociaal Contract) aan de Minister van
Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening over het artikel «De Raad van State
versnelt de bezwaarprocedures woningbouw» (ingezonden 5 november 2024).

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het NRC-artikel «De Raad van State versnelt de
bezwaarprocedures woningbouw»?1

Vraag 2
Waarom maakt u nu toch verschil tussen de aanpak van het actuele tekort en
de rest van de bouwprojecten in tegenstelling tot wat u tijdens het begro-
tingsdebat aangaf, namelijk dat u geen verschil wilde maken in de aanpak
van het actuele tekort en de rest, zoals NSC u verzocht?

Vraag 3
Wat is ervoor nodig om, zoals NSC heeft verzocht via het begrotingsdebat,
een projectmatige aanpak te verbreden naar het hele actuele tekort van
400.000 woningen in plaats van een aanpak, die zoals u tijdens het debat
aangaf, geen verschil maakt?

Vraag 4
Welke andere belemmeringen, naast het vastlopen van bezwaarprocedures,
zijn er nog meer voor de woningbouw?

Vraag 5
Kunt u van elke bouwlocatie aangeven welke belemmering(en) er spelen?

Vraag 6
Welke belemmeringen die er nu spelen kunnen gebundeld aangepakt
worden?

Vraag 7
Heeft u voldoende bevoegdheden om snelheid aan te brengen in disputen die
spelen tussen verschillende overheden en/of waterschappen?

1 NRC, 1 november 2024, «De Raad van State versnelt de bezwaarprocedures woningbouw»
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Vraag 8
Kunt u specifiek aangeven bij welke woningbouwprojecten sprake is van een
dergelijk dispuut en hoe lang dit al gaande is?

Vraag 9
Kunt u aangeven hoe snel u deze disputen gaat oplossen?

Vraag 10
Kunt u aangeven bij hoeveel projecten er momenteel sprake is van afschalen
door oplopende kosten veroorzaakt door vertraging?

Vraag 11
Kunt u aangeven hoeveel projecten er in 2024 afgeblazen zijn en/of op het
punt staan om afgeblazen te worden door oplopende kosten veroorzaakt door
vertraging?

Vraag 12
Kunt u deze vragen één voor één, onderbouwd en binnen drie weken
beantwoorden?
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